
Demo

Úvod

Pokud si chcete vyzkoušet funkce automatického zpracování dat pomocí 
technologie 602XML, postupujte podle následujícího návodu. Tato demo 
aplikace Vás blíže seznámí s jednou z hlavních funkcí 602XML Form 
Server, kterou je sběr dat. 

Registrace i další kroky se provádějí pomocí inteligentních formulářů, 
které obsahují automatické kontroly vkládaných dat. Ty se vyplňují 
v jednoduché aplikaci s přívětivým rozhraním a ovládáním, která také 
odesílá data do centralizovaného systému. Do samotného Form Serveru 
pak přistupujete prostřednictvím webového prohlížeče, kde si můžete 
vyzkoušet další funkce vztahující se ke sběru dat. 

Pokud jste si do 602XML Form Server Demo ještě nezřídili účet, tak 
registraci proveďte nyní pomocí Registračního formuláře. 

Nezbytné kroky k vyzkoušení 602XML Form Server Demo

1) Stáhnout a nainstalovat aplikaci 602XML Filler.
2) Stáhnout a vyplnit Registrační formulář.
3) Odeslat registrační data do 602XML Form Server Demo.
4) Přihlásit se pomocí webového prohlížeče do systému 602XML Form 

Server Demo. 

Stažení aplikace pro vyplňování 602XML Filler

Aplikaci 602XML Filler stahujte z webových stránek Software602 a.s. Po 
stažení instalačního souboru aplikaci nainstalujte standardním způsobem.

Vyplnění registračního formuláře

Stáhněte si následující Registrační formulář, který 
otevřete v aplikaci 602XML Filler. Vyplňte do něj 
povinné údaje (jméno, příjmení a e-mailovou 
adresu), případně další údaje, které budou sloužit 
pro demonstraci automatického zpracování dat v 
602XML řešení. Po správném vyplnění 
registračního formuláře odešlete příslušným 
tlačítkem Vámi vyplněné údaje. Informace 
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o registraci bude zobrazena v informačním okně.

Přihlášení do 602XML Form Server Demo

Na Vaší e-mailovou adresu bude doručena adresa a přihlašovací údaje do 
602XML Form Server Demo. S těmito údaji se do systému přihlásíte 
pomocí webového prohlížeče.

V 602XML Form Server – příkladový 
formulář 

Po přihlášení do systému 602XML Form Server 
Demo otevřete složku Demo, ve které se nachází 
Ukázkový formulář sběru dat - Registrace 
HW a SW pro sběr dat pomocí 602XML. Do 
tohoto formuláře systém automaticky doplní Vámi 
uvedené údaje při registraci. Po vyplnění 
příkladového formuláře můžete data odeslat do 
Form Serveru a vyplněné formuláře lze prohlížet v 
Archívu složky Demo. 

Data z vyplněných formulářů

Vyplněné formuláře se nacházejí ve složce Demo v podsložce Archív. 
Řadí se zde za sebou tak, jak je vyplňovali všichni uživatelé 602XML Form 
Server Demo. Můžete je stahovat a prohlížet, ale co je důležité, příkazem 
Zobrazit a exportovat data pod seznamem formulářů na stránce je 
možné přejít k pokročilejší práci s nasbíranými daty. Každý formulář je 
zde rozdělen do několika tabulek, které obsahují strukturovaná data 
jednotlivých částí formuláře a jeho polí. Pomocí příkazů vpravo lze data 
zobrazit a pracovat s nimi prostřednictvím jednotlivých tabulek. Data 
rozdělená do tabulek lze také zobrazit přímo v prohlížeči nebo je 
vyexportovat do CSV. Je umožněno také exportovat a stáhnout všechna 
data z daného formuláře najednou, a to pomocí komprimování (ZIP) 
jednotlivých CSV souborů. 

http://fs-demo.602.cz/
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Další funkce 602XML Form Server

Jednoduchý sběr dat není jedinou funkcí 602XML Form Server, pro 
seznámení se s dalšími funkcemi si prohlédněte animace, které Vás 
seznámí s možnostmi podepisování a schvalování v průběhu koloběhu 
dokumentů.

http://www.602.cz/602xml/animovane_ukazky
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